OPN-CHEMIE OTTO PETRI GmbH

Produktion techn. Aerosole - Sprays In der Au 14, 57290 Neunkirchen

Tel.: +49 (0) 27 35 / 77 25-0 Fax: +49 (0) 27 35 / 77 25-90

www.opn-chemie.de info@opn-chemie.de



Produktinformation

OPN-Universal-Markierungsspray

360°-Spezialventil - in allen Lagen sprühbar –

"Tagesleuchtfarben" bzw. "Neonfarben":

Art.-Nr. 63500 - Gelb, Art.-Nr. 63501 - Rot, Art.-Nr. 63510 - Gelb-Orange, Art.-Nr. 63502 - Rot-Orange, Art.-Nr. 63503 - Orange, Art.-Nr. 63504 - Grün,

Art.-Nr. 63505 - Pink, Art.-Nr. 63506 - Blau

"Normalfarben":

Art.-Nr. 63509 - Gelb, Art.-Nr. 63507 - Orange, Art.-Nr. 63508 - Blau, Art.-Nr. 63511 - Grün, Art.-Nr.

63512 - Rot, Art.-Nr. 63513 - Schwarz, Art.-Nr. 63514 - Weiß

Eigenschaften:

- für Boden- und Wandmarkierung universell geeignet
- geruchsarme Spezial-Markierfarbe mit hoher Deckkraft und Trocknung in nur ca. 3 Minuten daher schnell und zeitsparend zu verarbeiten
- hohe "Leuchtkraft" daher sehr gut und schnell auf dunklem Untergrund zu erkennen
- auch auf feuchtem Untergrund zu verarbeiten
- wetterfest
- nicht benzinbeständig

Anwendungsgebiete:

- entwickelt für den universellen Einsatz in der Forstwirtschaft, holzverarbeitenden Industrie, Hoch- und Tiefbau, metallverarbeitenden Industrie usw.
- zur schnellen, sauberen, dauerhaften Markierung und Kennzeichnung auf feuchtem und trockenem Holz, Stahl, Beton, Asphalt, Mauerwerk, Papier, Ziegel, Pflaster, usw.
- 1 weiterer Sprühkopf beiliegend, sodass feine und grobe Markierung problemlos möglich ist

Anwendung:

Verarbeitungshinweise vor Arbeitsbeginn komplett lesen.

Unsere Angaben sind Empfehlungen aufgrund unserer Erfahrungen. Ohne Prüfung auf Eignung für den jeweiligen Einsatzzweck und ohne Vorversuche, sowie bei unsachgemäßer Handhabung keinerlei Haftung für eventuelle Schäden. Unter der Kappe finden Sie den zweiten Sprühkopf (siehe Etikett gegenüberliegende Seite unten). Bei Verarbeitung sollte die Dose "Raumtemperatur" haben. Vor Gebrauch und nach jeder Sprühpause kräftig schütteln bis sich die Rührkugel frei bewegt. Zu besprühende Fläche muss trocken (eventuell feucht, jedoch nicht nass), frei von losem Schmutz und fettfrei sein. Nicht zu besprühende Flächen abdecken und aus ca. 15 - 20 cm gezielt auftragen. Farbe ist nicht benzinbeständig.

Nur für den gewerblichen Gebrauch! Stets vor Einsatz Sicherheitsdatenblatt beachten.

Lieferinformationen: Art.-Nr. siehe oben

Spray: 500 ml Inhalt, Verpackungseinheit: 12 Dosen/Karton

Hinweise auf Etikett und EG-Sicherheitsdatenblatt beachten!

Unsere technischen Angaben wurden sorgfältig und nach bestem Wissen erstellt. Sie befreien den Verarbeiter wegen der Vielzahl möglicher Einflüsse bei der Verarbeitung und Anwendung der Produkte nicht von eigenen, gewissenhaften Prüfungen! Eine rechtlich verbindliche Zusicherung bestimmter Eigenschaften oder der Eignung für einen konkreten Einsatzzweck kann aus unseren Angaben nicht abgeleitet werden. Bestehende Gesetze und Bestimmungen sind vor Einsatz vom Anwender unserer Produkte in eigener Verantwortung zu prüfen und zu beachten.